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Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a  (we beginnen makkelijk )   a  = 0a

h = ­2( 0 )2 + 4

h = ­2 x 0 +  4

h =    0 +  4  = 4

a

apr 10­14:47

Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h 4 

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a  (we beginnen makkelijk )   a  = 1a

h = ­2( 1 )2 + 4

h = ­2 x 1 +  4

h =   ­2  +  4  = 2

a
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apr 10­14:47

Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h 4  2

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a                             a  = 2a

h = ­2( 2 )2 + 4

h = ­2 x 4 +  4

h =   ­8  +  4  = ­4

a

apr 10­14:47

Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h 4  2 ­4

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a                             a  = 3a

h = ­2( 3 )2 + 4

h = ­2 x 9 +  4

h =   ­18  +  4  = ­14

a
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Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h 4  2 ­4 ­14

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a                             a  = 4a

h = ­2( 4 )2 + 4

h = ­2 x 16 +  4

h =   ­32  +  4  = ­28

a

apr 10­14:47

Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h 4  2 ­4 ­14 ­28

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a                             a  = ­1    let opa

h = ­2( ­1 )2 + 4

h = ­2 x 1 +  4

h =   ­2  +  4  =  2

a

rekenmachine:   +/­   2    x    (    +/­   1   )  x2    +   4    =   
   

      ­ 2 x ( ­ 1 ) 2     2



2VM­H7_kwadratisch­wortel­C.notebook

4

March 10, 2011

apr 10­14:47

Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h 2  4  2 ­4 ­14 ­28

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a                             a  = ­2    let opa

h = ­2( ­2 )2 + 4

h = ­2 x 4 +  4

h =   ­8  +  4  =  ­4

a

rekenmachine:   +/­   2    x    (    +/­   2   )  x2    +   4    =   
   

      ­ 2 x ( ­ 2 ) 2     ­4

apr 10­14:47

Kwadratische verbanden 

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h ­4 2  4  2 ­4 ­14 ­28

 h = ­2a2 + 4

Afstand a
Hoogte  h

 invullen van een a                             a  = ­3    let opa

h = ­2( ­3 )2 + 4

h = ­2 x 9 +  4

h =   ­18  +  4  =  ­14

a

rekenmachine:   +/­   2    x    (    +/­   3   )  x2    +   4    =   
   

      ­ 2 x ( ­ 3 ) 2     ­14
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Kwadratische verbanden 

We zien dat links en rechts gelijk zijn

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h ­14 ­4 2  4  2 ­4 ­14 ­28

 h = ­2a2 + 4

apr 10­14:47

We zien dat links en rechts gelijk zijn

­6 ­5 ­4 ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4 5 6    a

5

­5

­10

­15

­20

­25

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h ­14 ­4 2  4  2 ­4 ­14 ­28

h  
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We zien dat links en rechts gelijk zijn

­6 ­5 ­4 ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4 5 6    a

5

­5

­10

­15

­20

­25

a ­3 ­2 ­1 0 1 2 3 4

h ­14 ­4 2  4  2 ­4 ­14 ­28

h

apr 10­15:16

Wortelverbanden

lengte =  √Opp

Opp 0 4 8 12 16

lengte

lengte =  √Opp
lengte =  √ 0
lengte =  √ 0   =  0   (invullen in tabel)

we vullen een Opp in:              = 0Opp

Opp
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Wortelverbanden

lengte =  √Opp

Opp 0 4 8 12 16

lengte 0

lengte =  √Opp
lengte =  √ 4
lengte =  √ 4   =  2   (invullen in tabel)

we vullen een Opp in:              = 4Opp

Opp

apr 10­15:16

Wortelverbanden

lengte =  √Opp

Opp 0 4 8 12 16

lengte 0 2

lengte =  √Opp
lengte =  √ 8
lengte =  √ 8   =  2,8   (invullen in tabel)

we vullen een Opp in:              = 8Opp

Opp
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Wortelverbanden

lengte =  √Opp

Opp 0 4 8 12 16

lengte 0 2 2,8

lengte =  √Opp
lengte =  √ 12
lengte =  √ 12   =  3,5   (invullen in tabel)

we vullen een Opp in:              = 12Opp

Opp

apr 10­15:16

Wortelverbanden

lengte =  √Opp

Opp 0 4 8 12 16

lengte 0 2 2,8 3,5

lengte =  √Opp
lengte =  √ 16
lengte =  √ 16   =  4   (invullen in tabel)

we vullen een Opp in:              = 16Opp

Opp
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Wortelverbanden
lengte =  √OppOpp 0 4 8 12 16

lengte 0 2 2,8 3,5 4

  ­4       0      4       8      12     16

4

3

2

1

apr 10­15:16

Wortelverbanden
lengte =  √OppOpp 0 4 8 12 16

lengte 0 2 2,8 3,5 4

  ­4       0      4       8      12     16

4

3

2

1

Oppervlakte

lengte
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Wortelverbanden
lengte =  √OppOpp 0 4 8 12 16

lengte 0 2 2,8 3,5 4

  ­4       0      4       8      12     16

4

3

2

1

Oppervlakte

lengte

apr 10­15:42
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